
ответчик: ООО «КомФинанс» 

 

Кадашевская набережная, д. 30 

г. Москва, 115035 

 

заинтересованное лицо:  

 

ООО «Румекс Рус» 

Пресненская набережная, д. 12, 

Комн. 82 

г. Москва, 123100 

 

заявитель: <…> 

 

                <…> 

 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

ОБ ОТЛОЖЕНИИ И ПРОДЛЕНИИ СРОКОВ РАССМОТРЕНИЯ  

ДЕЛА № 08-21/64-16 

 

«06» октября 2016 г.  г. Москва 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Московской области по рассмотрению дел по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия)  

в составе: 

Председатель Комиссии: Стрельников Д.Ю. — заместитель руководителя 

Управления Федеральной антимонопольной 

службы по Московской области (далее – 

Управление); 

  

Члены Комиссии: Горбанева В.В. — врио начальника отдела 

контроля за рекламной деятельностью 

Управления; 

Ахмедова Л.Ш. — специалист 1 разряда отдела 

контроля за рекламной деятельностью, 

  

рассмотрев дело № 08-21/64-16, возбужденное по факту поступления 

16.08.2016 в 14:31 на мобильный телефон заявителя <…> входящего вызова с 

номера телефона <…> с предложением услуг компании «Румекс 

Интернешнл», с признаками нарушения части 1 статьи 18 Федерального 

закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее Закон  

о рекламе), выразившимися в распространении рекламы без предварительного 

согласия абонента или адресата на получение рекламы, 
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УСТАНОВИЛА: 

 

На заседание Комиссии лица, участвующие в деле, не явились. 

Документы и сведения, затребованные Определением о возбуждении 

дела № 08-21/64-16 от 06.09.2016 исх. № 08/ДЮ/14143 у ООО «КомФинанс» 

и ООО «Румекс Рус», в Управление не поступили. 

Месячный срок рассмотрения дела истекает 06.10.2016 года. 

Руководствуясь п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом 

дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской 

Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, и п. 3.48 Административного 

регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению 

государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по признакам 

нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, 

утвержденного приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия 

 

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

1. Продлить срок рассмотрения дела № 08-21/64-16 до 06.12.2016 года. 

2. Рассмотрение дела № 08-21/64-16 отложить. 

3. Назначить дело № 08-21/64-16 к рассмотрению на 01.11.2016 года 

в 16 часов 30 минут по адресу: г. Москва, Карамышевская наб., д. 44, 3 этаж, 

ком. № 3. 

 

 

Председатель Комиссии                                 Стрельников Д.Ю. 

 

 

Члены Комиссии 

 

 

Горбанева В.В.                                      

 

 

Ахмедова Л.Ш. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Л.Ш. Ахмедова 

(499) 755-23-23 (доб. 050-214) 


